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ATA DA DECIMA OITAVA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERiODO 
LEGISLATIVO DO BIENIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA SETE DE AGOSTO DE 
DOIS MIL E DEZESSETE. 
Ao setimo dia do m白s de agosto do ano de dois mil e dezessete,a s dezoito horas e 
quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na 
Av. Francisco da Costa Veloso, SIN Centro. D-se inicio a decima oitava Sessao 
Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e dezessete, sob a 
presid6ncia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 
secretariada pelo segundo secret自rio Vereador RAIMUNDO NONATO BATISTA 
LAGES FILHO. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess白o os 
Vereadores (as): ELENITA MACEDO SILVA, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, 
RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO e MARCOS TADEU DA COSTA 
SOUSA. A presidenta inicia saudando a todos com uma boa noite. Sobre a prote9ao 
de Deus havendo numero legal declarou aberta a sessao dos trabalhos legislativos 
em sete de agosto de dois mil e dezessete. Solicitou ao segundo secret白rio da mesa 
que fizesse a leitura da ATA do dia vinte e seis de junho, ap6s a leitura a presidente 
colocou a ata do dia vinte e seis em discussao e vota9ao sendo aprovada por todos 
os vereadores presentes. EXPEDIENTE DO DIA: mensagem de anivers白rio aos 
aniversariantes do mes de Julho, vereadora Maria do Carmo, vereadora Kiane 
Oliveira e o servidor da casa Ant6nio Cesar e ao vereador Marcos Tadeu, 
aniversariante do dia 02 de Agosto; justificou a ausencia dos vereadores Francisco 
Clemente Vanderley e Francisca Maria Lig6rio; comunicou que as revis6es do 
Cursinho para Todos acontecer白o dia 12.08; leitura dos comunicados n。  
157221/2017 e n。  70346/2017 do Minist白rio da Educa9白o; leitura de oficio do IBGE 
sobre o Censo Agro 2017; leitura de oficio do Cart6rio Eleitoral-Juizo da 6a Zona 
Eleitoral-Barras-PI, comunicando cria9ao de local de vota9ao na localidade Baixa de 
Traz e comunicado que estavam sendo enviados novos encaminhamentos 白  s 
Comiss6es para elabora9ao de relat6rios sobre a LDO. ORDEM DO DIA: nenhuma 
proposi9ao em pauta. Abriu-se inscri9ao para o pequeno expediente: se inscreveram 
os vereadores Ricardo Barbosa, Marcos Tadeu e Solange Pereira. A Presidente 
convidou a fazer uso da tribuna o vereador Ricardo Barbosa. Fez uso da tribuna 
vereador Ricardo Barbosa, cumprimentou a mesa, agradeceu a Deus pelo o seu 
retorno a casa, parabenizou a organiza9ao dos Festejos de Sao Jose pela 
participa9ao e tranquilidade; pediu uniao, empenho e compreensao aos vereadores 
e vereadoras nos trabalhos legislativos no segundo perodo, frisou a importancia de 
se analisar bem a Lei de Diretrizes Or9amentarias que esta transitando na casa, 
observando o prazo regimental para a elabora9ao dos relat6rios, como tambem a 
import白ncia desse importante projeto para andamento da gestao do executivo; 
lamentou a p・・ ’a - 'recoce do senhor Colorido m grande pai de familia e cidadao 
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e do senhor Joao Basilio, como tamb6m destacou a bonita festa organizada pela 
Associa9ao dos Vaqueiros no dia do noven白rio destinados a eles. Fez o uso da 
tribuna o vereador Marcos Tadeu;-cumprimentou a mesa, agradeceu a -Deus pelo 
o seu retorno a casa; relatou que est白  extremamente incomodado por presencia a 
sele9ao de Futebol Masculino de Cabeceiras precisando do apoio da Gestao 
Municipal e esta ausente; destacou que na sele9ao tem eleitores de todos os 
vereadores e coliga96es e que, o que tem de ser levado em conta 白  a paixao dos 
cabeceirense pelo o Futebol; pediu 白  presidente que leve a sua solicita9白o de apoio 
白  sele9白o Cabeceirense ao Prefeito Municipal. Fez o uso de da tribuna a 
vereadora Solange Pereira, cumprimentou a mesa; agradeceu a Deus por seu 
retorno 白  casa; parabenizou a organiza9ao dos festejos de Sao Jose pela 
participa9ao dos Cabeceirense; pediu aos vereadores e vereadoras que realizem 
seus trabalhos Legislativos num clima de paz, unio, pensando sempre no bem- 
estar do povo; enfatizou que a mesma est白  sempre buscando as necessidades das 
comunidades rurais e urbanas para solicitar resolu96es para as mesmas; pediu a 
presidente que leve a sua solicita9ao atrav白s de contato 白  operadora VIVO melhoria 
na qualidade de telefonia celular e cobertura de internet, pois esses servios est白o 
de p6ssima qualidade nos ロ  ltimos dias, prejudicando as rela96es dirias de quem 
faz uso deles. Em seguida abriram-se inscri9ao para o grande expediente, se 
inscreveram vereadora Elenita Macedo e vereadora Maria do Carmo. Fez o uso da 
tribuna a vereadora Elenita Macedo, cumprimentou 白  mesa; agradeceu a Deus por 
seu retorno ao segundo periodo Legislativo; parabenizou a organiza9白o dos 
Festejos de Sao Jose, na pessoa do Frei Luis, ressaltando a boa acolhida as 
novenas logo na recep9ao da Igreja, a participa9ao das comunidades rurais e de 
todos os cabeceirense; relatou um episodlo que ocorreu na Conferencia Municipal 
de Saロde, disse que o prefeito comparou a saude atual do municipio com a do 
passado afirmando que antes os cabeceirense iam a Barras fazer seus exames 
utilizando o pau-de-arara e que agora tudo 白  realizado aqui; a mesma destacou que 
tudo isso 白  mentira, pois os cabeceirense libertaram-se do pau-de-arara na 6 poca da 
emancipa9ao do municipio, ocasiao que ela nao votou porque nao tinha idade, mas 
que familia da mesma votou sim, disse que o mesmo nao poderia dizer do voto do 
atual prefeito naquela ocasio; acrescentou ainda que atualmente a saude esta 
prec自ria e que corre o risco de voltar 自 6 poca do pau-de-arara, pois as consultas sao 
marcadas e nao tem transporte para os pacientes se deslocarem, interrogou sobre o 
paradeiro do 6 nibus da sa自de, que foi deixado pelo gestor anterior; questionou a fala 
da presidente quando elas disse que estava enviando novos encaminhamentos as 
comiss6es para as mesmas emitirem os relat6rios sobre a LDO, afirmou, como 
relatora de uma das comiss6es, que esse procedimento n白o sero realizados, tendo 
em vista que o plen白rio n白o pode discutir e votar a LDO sem antes receber e 
apreciar o Plano Plurianual-PPA. Fez o uso da tribuna a vereadora Maria do 
Carmo, cumprimentou 白  mesa; agradeceu a Deus pelo o seu retorno 自  casa; 
destacou que foi procurada por algumas pessoas pedindo que ela leve algumas 
reivindica96es a Camara, a mesma disse que na Legislatura passada apresentou 
inロmeros requerimentos e, apenas um foi atendido, sentiu-se frustrada mas vai 
redigir os documentos e trazer para ser colocado nas pautas das sess6es, atender 
os pedidos do povo; questionou sobre a presen9a do Prefeito na sessao de abertura 
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nao veio porque n白o gosta de prestigiar os vereadores, nao tem o que mostrar na 
sua gestao, sugeriu que o mesmo deveria ter vindo para dizer que fez uma grande 
reforma em sua casa e construiu uma casa par seu irmao; acrescentou sobre a fala 
da v6readora Elnita sobre o paradilro do 6 nibus da sa自de, dise' ql」iibb brdeb 
mesmo esta, mas nao 白  o momento de falar; relatou sobre as fraudes nos processos 
seletivos realizados nas gest6es do atual prefeito, disse que 白  feita uma lista dos 
que iro passar, fazem a prova apenas porque tem de fazer; questionou as notas do 
IDEB na atual educa9ao nao esta bem; contrariou a posi9ao da Camara sobre a 
atitude de colocar em pauta para delibera9ao do plenario a LDO antes do PPA, disse 
que o prefeito 6 desorganizado e esta impondo aos vereadores aliados dele que 
ponham em pauta os projetos do jeito que ele quer, desobedecendo a sequencia 
dos mesmos e dizendo como os vereadores devem votar, mas que a mesma e seus 
companheiros de oposi9ao nao iro aceitar, pois tem que haver planejamento e 
seguir o Regimento da casa. Em seguida a presidenta MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA disse a vereadora Maria do Carmo que em nenhum momento foi 
chamada pelo prefeito para o mesmo dizer como ela deveria proceder nos trabalhos 
Legislativos, disse acreditar que o mesmo tamb白m nao ocorreu com os outros 
vereadores da base aliada e agradeceu a referida vereadora a contribui9ao da 
mesma ao questionar o bom andamento dos trabalhos da casa, tendo em vista a 
sua experiencia na 白  rea; posteriormente, a presidente desejou sucesso a todos n 
segundo periodo legislativo, disse sentir-se mais segura no cargo que ocupa na 
mesa diretora; agradeceu aos funcion白rios da casa, aos publico assistente e 
convidou a todos para, ap6s a sess白o, cantar os parab白ns para o vereador Marcos 
Tadeu e para o senhor Eneias. Nao havendo mais nada a tratar a Presidente 
declarou encerrada a sess白o do dia 07 de agosto de 2017, o que do ocorrido 白  
Ia.rada 	a p resetife 	ATA aue 	vai 	devidamente 	assinada. 	Eu 
ノfimクノ- rA フ (zwz1,フク  lんフ房刀ンZク／ l o secreしrio. subscrevo e assino. Sala das 
sessoes a ・一にー- ara M unicipai ae UaDecelras ニ  . i-'iaui-ii. UI ae /kaosto de 2U1ノ. 
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